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ATA Nº 01 DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SÃO CARLOS DO 

DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Ao décimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, em segunda chamada, reuniu-se o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente (CMDCA) de São Carlos, de forma virtual via plataforma Google Meet. 

A reunião foi presidida pela Sra. Bruna Hellen Vicente Rodrigues, que deu início aos 

trabalhos dando as boas-vindas aos conselheiros e justificando a necessidade desta 

sessão extraordinária para a deliberação de pautas urgentes que não puderam ser votadas 

na reunião ordinária anterior por falta de quórum. 

Estiveram presentes na reunião os seguintes membros e representantes: 

Gabriela Ishikawa Boniholi – APAE São Carlos; 

Jefferson Borges da Silva – Movimento Sanca Hip Hop; 

Acir Silva Junior – SMGPIG; 

Samara Fontanezi Ferreira – Centro Esportivo Multi Esporte; 

Lucimari Rodrigues Marta – Conselho Tutelar Região III; 

Leandro Lopes Italiano – Seção de Dívida Fundada; 

Walkiria Almeida Souza – Conselho Tutelar Região I; 

e Márcia Cristina Simonetti – Nosso Lar. 

Informes: A Presidência trouxe atualizações gerais sobre o andamento dos trabalhos 

administrativos da secretaria e reforçou a importância da participação de todos os 

conselheiros nas comissões temáticas. 

Autorização de Funcionamento – OSC Nosso Lar: Foi apresentada a solicitação de 

renovação para o projeto "Maternidade Consciente do Antes e do Depois". O projeto, 

com vigência de 24 meses, visa oferecer suporte integral (saúde e assistência social) a 

gestantes em situação de vulnerabilidade, garantindo dignidade do pré-natal ao pós- 

parto. 

Resultado: Aprovado por 7 votos. 

Aditamento de Prazo – OSC Espaço Azul: A Presidente submeteu à apreciação o 

pedido de aditamento de prazo para o projeto "Integração Sensorial para Crianças e 

Adolescentes – FUMCAD". A solicitação justifica-se pela necessidade de adequação 

do cronograma em virtude do recebimento de novas emendas parlamentares. 

Resultado: Aprovado por 7 votos. 
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Resolução de Escuta Especializada: Foi colocada em votação a minuta da Resolução 

que regulamenta os parâmetros da Escuta Especializada no município, visando garantir 

a proteção de crianças e adolescentes vítimas ou testemunhas de violência, conforme a 

legislação federal vigente. 

Resultado: Aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião extraordinária. Eu, Rafaela 

Marchetti, lavrei a presente ata na qualidade de secretária, que após lida e aprovada será 

assinada por mim e pela Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Bruna Hellen Vicente Rodrigues 

Presidente do CMDCA 

Gestão 2025-2027 

Rafaela Marchetti 

1ª Secretária do CMDCA 

Gestão 2025-2027 
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